
В Кемеровской области местный житель признан виновным в особо тяжких преступлениях

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 35-летнему Дмитрию Ульихину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему), п. «а, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух лиц сопряженное с разбоем). Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2012 года обвиняемый решил занять деньги у 79-летней соседки. Хозяйка предложила 100 рублей, пояснив, что других денег у нее нет. Решив, что бабушка просто не захотела давать деньги, он ударил ее ножом, вырвал из рук купюру и скрылся с места преступления. Однако этих денег ему оказалось мало, и тогда он решил ограбить других пожилых соседей. Выставив стекло, проник в их дом, где топором ударил 82-летнего дедушку, а затем его 84-летнюю жену, ранения оказались смертельными. Обыскав дом, обвиняемый нашел 30 тысяч рублей и мобильный телефон. В тот же день первая потерпевшая вызвала сотрудников правоохранительных органов, через некоторое время обвиняемый был задержан. Следователю он пояснил, что похищенные деньги потратил на наркотики и спиртное. Приговором суда Ульихину назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, а затем в колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил.

26 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835884>